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Угорський міністр звітує російському

Лавров просив Сіярто допомогти зняти санкції з
сестри російського олігарха Алішера Усманова і їх
зняли.
Міжнародний консорціум журналістів-розслідувачів отримав доступ до
аудіозаписів та транскриптів телефонних розмов очільника МЗС Угорщини
Петера Сіярто з російськими високопосадовцями — міністром закордонних
справ Сергієм Лавровим та заступником міністра енергетики РФ.

Ці матеріали є прямим доказом того, що Угорщина (за підтримки
Словаччини) фактично виконувала вказівки Кремля всередині ЄС:
Будапешт цілеспрямовано шантажував Брюсель для зняття санкцій з
російських олігархів, банків і компаній, а також регулярно зливав Москві
деталі закритих європейських нарад.

Сестра російського олігарха

Одна з ключових розмов між Лавровим та Сіярто англійською
мовою відбулася 30 серпня 2024 року, всього через годину після того, як
угорський міністр повернувся до Будапешта з Санкт-Петербурга. Лавров
зазначив, що візит Сіярто активно цитують усі російські ЗМІ.

“Я щось сказав не так? — нервово перепитав Сіярто. — Ні-ні-ні. Просто
казали, що ви прагматично боретеся за інтереси своєї країни, — відповів
Лавров. — Що ж, це дуже хороший та чесний аналіз, — зрадів угорський
міністр. — Слухайте, я дзвоню на прохання Алішера Усманова, він просто
попросив нагадати, чи ви працюєте над справою його сестри, — перейшов
до суті Лавров. — Пані Ісмаїлової? Так, абсолютно. Справа в наступному:
разом зі словаками ми подаємо пропозицію до Європейського союзу щодо
виключення її зі списку... Ми зробимо все можливе, щоб її виключили, —
пообіцяв Сіярто. — Дуже дякую! ... Ми високо цінуємо вашу підтримку і
вашу боротьбу за рівність у всіх сферах”, — резюмував очільник МЗС РФ.
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: ЛАВРОВ,  РОСІЯ

Рішення було виконано: через сім місяців, у березні 2025 року, ЄС зняв
санкції з Гульбахор Ісмаїлової, а також з бізнесмена В'ячеслава Моше
Кантора та міністра спорту РФ Михайла Дегтярьова. В обмін на це
Угорщина і Словаччина погодилися не блокувати продовження санкцій
проти понад 2700 інших росіян.

Шпигунство всередині ЄС

Після обговорення справи Усманова дипломати перейшли до спільної
критики ЄС. Вони висміяли тодішнього голову дипломатії ЄС Жозепа
Борреля. Наприкінці розмови Сіярто захоплено згадав про свій візит до
штаб-квартири Газпрому і додав: “Я завжди у вашому розпорядженні”.

Під час тієї ж розмови Сіярто детально переказав Лаврову закриту
суперечку, що сталася напередодні на Раді ЄС із закордонних
справ. Міністр закордонних справ Литви Габріелюс Ландсбергіс дорікнув
Будапешту тим, що Росія фінансує війну за рахунок нафтогазових
прибутків від Угорщини. Сіярто дослівно переказав Лаврову свою
відповідь: “Я сказав: друже мій, ти не правий... не лише ми і словаки
купуємо газ і нафту в Росії напряму, а й усі ви купуєте те саме через Індію
та Казахстан”.

Ландсбергіс пізніше підтвердив журналістам, що такий обмін репліками
дійсно був. Він назвав Сіярто російським кротом.

Через постійні зливи інформації, як раніше повідомляли Politico та The
Washington Post, європейські лідери почали обмежувати потік
конфіденційних даних до Угорщини та все частіше проводять важливі
наради у малих форматахбез Будапешта. Прем'єр Польщі Дональд Туск
зазначив, що інформація про те, що люди Орбана в деталях інформують
Москву, нікого не дивує.

Порятунок російських банків та тіньового флоту

Сіярто координував свої дії не лише з Лавровим. У червні 2025 року, під час
підготовки 18-го пакета санкцій ЄС, він мав телефонну розмову із
заступником міністра енергетики РФ Павлом Сорокіним.

Угорський політик хвалився, як руйнує санкційний пакет зсередини: “Я
роблю все можливе, щоб його скасували. Справа в тому, що я вже вилучив
зі списку 72 юридичні особи, хоча їх було 128... Я намагаюся продовжувати,
але маю казати у Брюселі, що це в інтересах Угорщини”.

Сіярто доповів Сорокіну, що зміг врятувати від санкцій банк Санкт-
Петербург та ще один банк, пов'язаний з атомним проєктом Пакш.
Водночас він вибачався перед росіянином, що не зміг захистити
компанію 2Rivers (раніше Coral Energy) — ключового гравця російського
тіньового флоту, який продає нафту РФ в обхід цінових обмежень. Сіярто
навіть попросив росіян придумати для нього аргументи про прямі
негативні наслідки для Угорщини, щоб він мав юридичні підстави
заблокувати і ці санкції.

 

Сам Сіярто після публікації прослушки відреагував у соцмережах у звичній
манері: назвав статтю фейком і заявив, що іноземні спецслужби просто
довели, що він говорить по телефону те ж саме, що й публічно. Сергій
Лавров від коментарів утримався.
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